
2

11

6

13

12

8

10

7

4

1

3

9

14

16

5

dent sécurité boulon

DURO-FRANCE dent-1009-cRéference Piéces :

Duro-France SARL  -  28 rue de la conie - Viabon  28150 EOLE EN BEAUCE 
 Tél : 02 37 99 96 80  - Fax : 02 37 99 10 81 - e-mail : contact@duro-france.fr  -  www.duro-france.com

Poids : 57.51 Kgrs



N° Réf. magasin Réf. Designation Quantité

1 0100368 dent-0044 boulon sécurité décompacteur 1

2 007738 dent-0056 bride support étançon 
décompacteur 2

3 008319 - Ecrou H bague nylon M 24 5

4 014986 dent-0062 vis articulation étançon 1

5 008461 D10 x  20 Goupille élastique D10 x  20 1

6 voir tableau pièces usures protège étançon 1

7 008569 - Vis TFHC M12 x 20 3

8 voir tableau pièces usures pointe 1

9 008687 - Vis CHC M14 x 45 2

10 008685 TH Vis TH M 14 x 35 x 1.50 1

11 004029 dent-1003-c support étançon 1

12 voir tableau pièces usures soc 1

13 004044 (droite) / 
004045 (gauche) dent-1004-a étançon 1

14 voir tableau pièces usures Nez démontable 1

N° Réf. magasin Designation Qté

1 0100368 boulon sécurité décompacteur 1

2 007738 bride support étançon décompacteur 2

3 008319 Ecrou H bague nylon M 24 5

4 014986 vis articulation étançon 1

5 008461 Goupille élastique D10 x  20 1

6 voir tableau pièces 
usures protège étançon 1

7 008569 Vis TFHC M12 x 20 3

8 voir tableau pièces 
usures pointe 1

9 008687 Vis CHC M14 x 45 2

10 008685 Vis TH M 14 x 35 x 1.50 1

11 004029 support étançon 1

12 voir tableau pièces 
usures soc 1

13 004044 (droite) / 
004045 (gauche) étançon 1

14 voir tableau pièces 
usures Nez démontable 1

dent sécurité boulonDURO-FRANCE
dent-1009-cRéference Piéces :

Duro-France SARL  -  28 rue de la conie - Viabon  28150 EOLE EN BEAUCE    
Tél : 02 37 99 96 80 - Fax : 02 37 99 10 81 - e-mail : magasin@duro-france.com  -  www.duro-france.com

Poids : Kgrs57.51



 290 

 50 

 400 

 400 

 260 

 40 

 38 

 60 

 400 

 260 

 50 

 80 

repère N° Réf. 
magasin Désignation

6

004031  Protège  étançon

004121  Protège étançon carbure

14 DENT-1033  Nez démontable tout carbure

12

DENT-0067  Soc Jallu 400 mm

DENT-0072  Soc Jallu 400 mm avec 
rechargement

DENT-1032  Soc Jalllu 400 mm carbure

DENT-0073  Soc Jallu 260 mm avec  
rechargement

DENT-1035  Soc Jallu 260 Carbure

DENT-0074 Soc sous soleuse

8

dent0048  Pointe carbure 30 x 30

dent0049  Pointe carbure 40 x 30

dent0069  Pointe carbure 60 x 30

16 004120 Sabot d' accrochage ( à souder)

DURO-FRANCE
dent-1009-cRéference Piéces :

Duro-France SARL  -  28 rue de la conie - Viabon 28150 EOLE EN BEAUCE 
Tél : 02 37 99 96 80  - Fax : 02 37 99 10 81 - e-mail : contact@duro-france.fr  -  www.duro-france.com

Pièces Usures


	Eclaté
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan21

	Nomenclature
	Vue de mise en plan24

	Nomenclature pièce usure
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan6
	Vue de mise en plan8
	Vue de mise en plan9
	Vue de mise en plan12
	Vue de mise en plan14
	Vue de mise en plan16
	Vue de mise en plan17
	Vue de mise en plan18
	Vue de mise en plan19
	Vue de mise en plan20
	Vue de mise en plan22
	Vue de mise en plan25


